11Iro

HNmMms: cBaTociaB
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2011 11:31:44

dopmupoBanus 3akir04Yenusi Bpada: 05.04.2011 11:42:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/219211/answer/219215




JTro0n1e METOOUKH YBEJIMYEHHUA YJIEHa He ABIIAIOTCA OﬁmerHHHTbIMI/I, TO €CThb HOCAT
3KCH6pHM€HT&HBHBII:I XapakTep. BrI Bcerpa I[eI7ICTByeTe Ha CBOM CTPpaX 1 PUCK, CYIIECTBEHHOCTDb
KOTOPOT'0O 3aBHUCHUT OT ME€TOMaA. Llena Olnepanuy 3daBUCHUT OT MeCTa €€ BEIIIOJIHEHHU .



